
Министерство образования и науки Республики Бурятия

с. Красноярово
(место составления акта)

25 февраля 2019 г.

(дата составления акта)

15.00 ч.

(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

Министерством образования и науки Республики Бурятия 

МОУ «Краснояровская основная общеобразовательная школа»

№ ______________

По адресу: 671050, Республика Бурятия, Иволгинский район, с. Красноярово, 

ул. Партизанская, 52.

На основании приказа Министерства образования и науки Республики 

Бурятия от 30 января 2019 г. № 79 проведена плановая выездная проверка в от­

ношении муниципального общеобразовательного учреждения «Краснояровская 

основная общеобразовательная школа» далее - МОУ «Краснояровская ООШ». 

Продолжительность проверки: 16 (шестнадцать) рабочих дней.

Акт составлен Министерством образования и науки Республики Бурятия.

С копией приказа о проведении проверки ознакомлен: директор МОУ 

«Краснояровская ООШ » Забанова Людмила Сындыновна.

Лица, проводившие проверку:

Буянтуев Батор Бимба-Дашиевич -  начальник отдела контроля качества 

образования;

Батомункуева Елена Баировна -  ведущий специалист отдела надзора и 

контроля в сфере образования.

При проведении проверки присутствовали: директор МОУ «Краснояровская 

ООШ» Забанова Людмила Сындыновна.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований:

I. По государственному контролю (надзору) в сфере образования в части 

федерального государственного контроля качества образования нарушений не 

выявлено.

II. По государственному контролю (надзору) в сфере образования в части 

федерального государственного надзора в сфере образования выявлены 

следующие нарушения:

- в нарушение ч.ч. 3, 5 ст. 26 Федерального закона №273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации»

• Уставом МОУ «Краснояровская ООШ» Учредитель отнесен к органам 

управления;

• Уставом МОУ «Краснояровская ООШ» не установлены структура, порядок 

формирования, срок полномочий и компетенция, порядок принятия решений, 

выступления от имени образовательной организации Родительского комитета; 

порядок выступления от имени образовательной организации коллегиальных 

органов управления (Общее собрание работников Учреждения, Педагогический 

совет, Управляющий совет);

- в нарушение ч. 1 ст. 61 Федерального закона №273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации»



• п. 5.17.1 Устава МОУ «Краснояровская ООШ» к компетенции Педагогического 

совета отнесено решение вопроса об исключении учащегося, достигшего 

возраста 15 лет, из школы за совершение противоправных действий, грубые и 

неоднократные нарушения Устава Учреждения;

• Положения о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления, 

учащихся МОУ «Краснояровская ООШ» устанавливает основания для 

отчисления по достижению учащимися предельного возраста для получения 

основного общего образования по очной форме обучения (18 лет -  для 

дневных общеобразовательных учреждений);

- в нарушение ч. 3 ст. 30 Федерального закона №273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации» в МОУ «Краснояровская ООШ» локальные нормативные 

акты, затрагивающие права обучающихся приняты без учета мнения советов 

родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, советов 

обучающихся, локальные нормативные акты, затрагивающие права работников 

приняты без учета мнения представительного органа работников;

- в нарушение ст. 110 Федерального закона №273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации» Положение о родительском собрании и родительском 

всеобуче содержит ссылки на утративший силу законодательный акт Закон 

Российской Федерации «Об образовании»;

- в нарушение ч. 6 ст. 45 Федерального закона №273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации» в МОУ «Краснояровская ООШ» не принято Положение о 

комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных 

отношений;

- в нарушение ч.2 ст. 54 Федерального закона №273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации» в МОУ «Краснояровская ООШ» форма договора об 

образовании не содержат сведений о виде и уровне образовательной программы, 

форме обучения, сроке освоения образовательной программы (продолжительности 

обучения);

- в нарушение п. 9 Порядка приема граждан на обучение по образовательным 

программам начального общего, основного общего и среднего общего, утв. 

Приказом Минобрнауки от 22.01.14 №32 в форме заявления о приеме в МОУ 

«Краснояровская ООШ» не указывается место рождения ребенка;

- в нарушение п. 17 Порядка приема граждан на обучение по образовательным 

программам начального общего, основного общего и среднего общего, утв. 

Приказом Минобрнауки от 22.01.14 №32 обучающийся 4 кл. Бадуев А.А. обучается 

по АООП НОО для обучающихся с ЗПР (вариант 7.2) без согласия родителей 

(законных представителей);

- в нарушение ч.2 ст.29 Федерального закона №273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации», Приказа Рособрнадзора от 14.02.2014г. №785 «Об 

утверждении требований к структуре официального сайта образовательной 

организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и 

формату представления на нем информации» на официальном сайте МОУ 

«Краснояровская ООШ» в спецразделе «Сведения об образовательной 

организации»:

• подраздел «Структура и органы управления образовательной 

организацией» сведения о наличии положений о структурных подразделениях (об 

органах управления) Родительский комитет Педагогический совет, с приложением 

копий указанных положений (при их наличии);



- в нарушение приказа МО и НРФ от 30 августа z u u г. jn^i o u  «wu 

утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности 

по основным общеобразовательным программам начального общего, основного 

общего и среднего общего образования» (с изм. от 31.12.2015 N 1576) разработана 

ОП НОО на 2018-2019 уч.г.

Раздел «Планируемые результаты освоения обучающимися Программы» не 

содержит:

информацию о выбранных модулях данного курса участниками 

образовательного процесса.

Система условий реализации основной образовательной программы 

начального общего образования не содержит:

обоснование необходимых изменений в имеющихся условиях в соответствии с 

приоритетами основной образовательной программы начального общего 

образования организации.

В содержательной части образовательной программы не отражено изучение 

предметной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке»;

- в нарушение ч.7 ст.12, п.6 ч.З ст.28 Федерального закона № 273-ФЗ «Об

образовании в Российской Федерации», Порядка организации и осуществления 

образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - 

образовательным программам начального общего, основного общего и среднего 

общего образования утв. приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 N 1015, 

приказа Минобрнауки от 31.12.2015 г.№1577 разработана основная

образовательная программа основного общего образования. В содержательной 

части образовательной программы не предусмотрено изучение предметной области 

«Родной язык и родная литература» и «Второго иностранного языка»;

- в нарушение ст.75 273-ФЗ «Об образовании в РФ», и приказа Министерства 

просвещения РФ от 09.11.2018г. №196 «Об утверждении Порядка организации и 

осуществления образовательной деятельности по дополнительным 

общеобразовательным программам» разработана образовательная программа 

дополнительного образования детей и взрослых;

- в нарушение п.9 ст.2, п.6, ч.З, ст.28 №273-Ф3 «Об образовании в РФ»,

приказа МО и Н РФ от 09.03.2004г №1312, приказа МО и Н РФ от 05.03.2004 

№1089 пояснительная записка учебного плана не раскрывает особенности 

учебного плана данной образовательной организации, нарушена структура 

учебного плана (разработана по ФГОС);

- в нарушение ст.30 273-ФЗ «Об образовании в РФ», приказа МО и Н РФ от 

05.03.2004 №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных 

образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего 

(полного) общего образования», приказа МО и Н РФ от 09.03.2004г №1312 

разработан локальный нормативный акт «Положение о рабочей программе по 

(ФКГОС)», «Положение о рабочей программе по внеурочной деятельности»;

- в нарушение приказа МО и Н РФ от 06.10. 2009г. № 373 «Об утверждении 

федерального государственного образовательного стандарта начального общего 

образования», приказа МО и Н РФ от 17.12.2010г.№1897 «Об утверждении 

федерального государственного образовательного стандарта основного общего 

образования» составлены рабочие программы по предметам учебного плана для 1 - 

4 кл., 5-7 кл по ФГОС (структура рабочих программ не соответствует ФГОС ООО, 

НОО);



- в нарушение Федерального компонента государственных образовательных 

стандартов начального общего, основного общего, среднего (полного) общего 

образования утв. приказом Министерства образования Российской Федерации от 

05.03.2004 №1089 разработаны рабочие программы 9 кл. В содержании рабочей 

программы по предмету «Физическая культура» (основное общее образование) 

отсутствует ряд вопросов Подраздела "Спортивно-оздоровительная деятельность": 

"Подготовка к выполнению видов испытаний (тестов) и нормативов, 

предусмотренных Всероссийским физкультурно-спортивным комплексом "Готов к 

труду и обороне" (ГТО)".

- в нарушение п.13 ч.З ст.28 Федерального закона РФ «Об образовании в РФ»

от 29.12.2012г. №273-Ф3, приказа МОиН РФ от 14 июня 2013г. №462 «Об 

утверждении порядка проведения самообследования образовательной

организации» и приказа МО Н РФ от 10 декабря 2013г. №1324 « Об утверждении 

показателей деятельности образовательной организации подлежащей 

самообследованию» проводится ОО самообследование. Отсутствует в

самообследовании следующие этапы:

1 .планирование и подготовка работ по самообследованию организации;

2.Сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для 

его проведения.

Неверно указан отчетный период самообследования. Не соблюдены сроки 

предоставления отчета.

III. По лицензионному контролю требований и условий нарушения не 

выявлены.

Лицо, ответственное за выявленные нарушения -  директор МОУ 

«Краснояровская ООШ» Забанова Людмила Сындыновна.

Запись в Журнал учета проверок, проводимых органами государственного 

контроля (надзора), органами муниципального контроля (заполняется при 

проведении выездной проверки), внесена.

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юри­

дического лица, его уполномоченного представителя)

Подписи лиц, проводивших проверку:

Буянтуев Б. Б-Д. 

Батомункуева Е.Б.

Прилагаемые документы: предписание об устранении выявленных нарушений.

г

С актом проверки ознакомлен(а), 1 экземпляр акта со (подпись, дата)

всеми приложениями получил(а): 

директор МОУ «Краснояровская ООШ»

Забанова Л.С.

Пометка об отказе ознакомления с актом

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)
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